

10. SET PITANJA I ODGOVORA U OKVIRU OP FEAD POZIVA

"OSIGURAVANJE ŠKOLSKE PREHRANE ZA DJECU U RIZIKU OD SIROMAŠTVA 2018.-2019."

28.09.2018.

1.	<p>Roditelji dvoje školske djece su razdvojeni. Centar za socijalnu skrb donio je plan o zajedničkoj roditeljskoj skrbi prema kojem djeca imaju prebivalište kod majke, a otac ima mjesečnu obvezu uzdržavanja (1050,00 kn) i pravo na održavanje osobnih odnosa s djecom na način kako je to Centar odredio. Je li ovdje riječ o jednoroditeljskoj obitelji i smatra li se Plan o zajedničkoj roditeljskoj skrbi valjanim dokumentom za dokazivanje prava.</p>	<p>Da, navedeno se smatra jednoroditeljskom obitelji te se Plan o zajedničkoj roditeljskoj skrbi smatra valjanim dokumentom za dokazivanje kriterija.</p>
2.	<p>U vezi točke 4.4. Prihvatljivost izdataka navodi se da evidentiran izostanak krajnjeg korisnika (učenika) iz škole do tri dana ne utječe na prihvatljivost troška. Odnosi li se navedeno za izostanak do tri uzastopna dana ili po danima izostanka, a ukupno tri dana. Nadalje, odnosi li se isto na izostanak do tri dana po mjesecu ili za cijelu školsku godinu?</p>	<p>Navedeno se odnosi na pojedinačan izostanak učenika iz škole do tri uzastopna dana. Broj izostanaka nije ograničen budući nije moguće predvidjeti kada će koje dijete izostati. Ovdje je ostavljena mogućnost da trošak obroka za svaki izostanak djeteta (do 3 uzastopna dana) bude prihvatljiv trošak, obzirom da se obroci planiraju i osiguravaju unaprijed, a izostanak može biti neplaniran.</p>
3.	<p>Molim Vas pojašnjenje u vezi izostanaka učenika do 3 dana. Jesmo li dobro shvatili?</p> <p>Učenik može izostati iz škole u mjesecu do 3 dana (uzastopna 3 dana ili 1 po 1 dan u mjesecu).</p> <p>Taj izdatak prehrane smatra se prihvatljivim.</p> <p>Ukoliko učenik u mjesecu izostane 5 dana (uzastopno ili 1 po 1 dan u mjesecu) prihvatljivi izdatak prehrane su 3 dana izostanka, a neprihvatljivi izdatak su 2 dana izostanka.</p> <p>Primjer: 20 dana u mjesecu – 5 dana izostanka + 3 dana prihvatljivog izostanka = 18 dana su prihvatljivi izdaci</p>	<p>Ukoliko učenik izostane iz škole, izdatak prehrane koji je nastao u <u>prva 3 uzastopna dana</u> njegova izostanka je prihvatljiv trošak.</p> <p>Na primjer: Ukoliko učenik u mjesecu izostane 5 puta po jedan dan tada su prihvatljivi izdaci prehrane za svih 5 dana. Ukoliko učenik izostane jedanput, a njegov izostanak traje 5 dana tada su prihvatljivi izdaci prehrane samo za prva 3 uzastopna dana njegova izostanka, dok su za druga 2 dana izostanka izdaci prehrane neprihvatljivi.</p>

4.	<p>Da li učenik može više puta tijekom mjeseca izostati do 3 dana i da to bude prihvatljivi izdatak.</p> <p>Primjer:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. tjedan 5 dana (prihvatljivi izdatak je 3 dana, a neprihvatljivi izdatak 2 dana) 2. tjedan 4 dana (prihvatljivi izdatak je 3 dana, a neprihvatljivi izdatak 1 dan) <p>Da li se to tako računa? Ili se mjesečno može priznati samo 3 dana prihvatljivog izdatka, a ne više puta po 3 dana u mjesecu?</p>	<p>Broj izostanaka nije ograničen budući nije moguće predvidjeti kada će koje dijete izostati. U Pozivu je ostavljena mogućnost da trošak obroka za svaki izostanak djeteta (do 3 uzastopna dana) bude prihvatljiv trošak, obzirom da se obroci planiraju i osiguravaju unaprijed, a izostanak može biti neplaniran.</p> <p>Kao što i navodite u primjeru, učenik može više puta tijekom mjeseca izostati te je po svakom pojedinačnom izostanku učenika trošak obroka prihvatljiv za prva 3 uzastopna dana njegova izostanka.</p>
5.	<p>Nije nam jasno umanjene broja dana za učenike koji su izostali sa nastave, a korisnicu su obroka po projektu Osiguranje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva u školskoj 2018.-2019. godini.</p> <p>Kako umanjiti dane izostanaka učenika kao npr.</p> <p>u devetom mjesecu</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1. tjedan učenik je izostao 3 dana - 2. tjedan izostao je 2 dana - 3. tjedan izostao je 1 dan <p>Ukupno izostao 6 dana.</p>	<p>U vašem primjeru koji navodite, trošak obroka je prihvatljiv za svih 6 dana budući da učenik nije bio odsutan više od tri uzastopna dana po pojedinačnom izostanku.</p>
6.	<p>Zanima me informacija postoji li mogućnost nadopune odnosno povećanja broja učenika? Naime, poslala sam projektni prijedlog no naknadno se u nekoliko škola javilo 27 učenika koji zadovoljavaju kriterije. Shvaćam da je projektni prijedlog već poslan i u to vrijeme smo imali realan broj, ali me zanima kakva je procedura ako je moguće izmijeniti broj?</p>	<p>U skladu sa Uputama za prijavitelje, nakon podnošenja projektnog prijedloga prijavitelju nije dopušteno ispravljanje ili dopunjavanje projektnog prijedloga osim u slučaju zahtjeva za dopunom/pojašnjenjem Posredničkog tijela.</p> <p>U uputama je također navedeno da sve do trenutka potpisivanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava prijavitelj ima pravo povući projektni prijedlog u bilo kojoj fazi postupka evaluacije dostavom odgovarajućeg pisanog zahtjeva.</p> <p>U tom slučaju prijavitelj može ponovo predati novi izmijenjeni projektni prijedlog.</p> <p>Ukoliko se sa Prijaviteljem sklopi Ugovor moguće je da tijekom provedbe dođe do promjene broja djece koja sudjeluju u</p>

		projektu, međutim iznos dodijeljenih sredstva se ne smije povećati u odnosu u na ugovoren iznos.
--	--	--